

EXTRATO

ERRATA DO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 004/2017/SEAF/EMPAER/COTRIGUAÇU

Onde se lê: "Termo de Cooperação que entre si celebram a SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR E ASSUNTOS FUNDIÁRIOS - SEAF, a EMPRESA DE PESQUISA, ASSISTENCIA E EXTENÇÃO RURAL - EMPAER e a PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JURUENA."

Leia-se: "Termo de Cooperação que entre si celebram a SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR E ASSUNTOS FUNDIÁRIOS - SEAF, a EMPRESA DE PESQUISA, ASSISTENCIA E EXTENÇÃO RURAL - EMPAER e a PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE COTRIGUAÇU."

Cuiabá, 16 de maio de 2017.

SUELME EVANGELISTA FERNANDES

Secretário de Estado da SEAF

Original Assinado

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: dad701f2

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar